

Вырезка из газеты

АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА

от

1 - СЕН 3 2

Майкоп

Газета №

## Закончились летние гастроли областного драматического театра

Несколько дней назад закончил свои летние гастроли областной драматический театр им. А. С. Пушкина.

За два с половиной месяца своего пребывания в Туапсе и близ расположенных около него санаториях театр дал 63 вечерних и 9 дневных представлений. Его спектакли шли всюду с большим успехом.

Сейчас актеры находятся в месячном отпуску. С 15 сентября они приступят к репетициям, а в первых числах октября театр откроет свой зимний сезон.